

ТВОЯ ЛИЧНАЯ, НАША ОБЩАЯ ГАЗЕТА

12+

ПАНОРАМА



Корпоративная газета ООО «УАЗ». Издается с 4 июля 1942 года.

UAZ

№ 3 (8489) 6 марта 2024 г.

► О главном

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

8 Марта
С праздниками весны!

ПАТРИОТ



Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником - 8 Марта! Этот день напоминает нам о женской красоте, нежности и теплоте, которые делают мир ярче и счастливее.

На Ульяновском автомобильном заводе трудятся красивые, обаятельные, наделенные душевностью и профессиональными талантами женщины. Ваши ответственность, целеустремленность и

высочайший профессионализм помогают нашему предприятию реализовывать значимые проекты.

В этот замечательный весенний день позвольте выразить вам огромную признательность за созидательный труд, за преданность делу и за заботу о заводе. Вы – настоящие герои производства, и ваш вклад в его развитие неоценим. На каких бы ответственных производственных участках вы ни работали, вы всегда

успешно справляетесь со своими обязанностями и вносите в нашу жизнь особую атмосферу доброты, тепла и радости. Желаю всем прекрасным представительницам нашего большого коллектива профессиональных успехов и ярких жизненных побед! И пусть ваши сердца будут наполнены любовью, а дни – радостью и светлыми моментами.

Алексей Спирин,
генеральный директор ООО «УАЗ»

СОЛЛЕРС объявляет о старте проекта по локализации производства компонентов систем безопасности

стр. 2

Учимся развивать управленческие навыки в «Школе бригадиров»

стр. 3

АКТ выполнения мероприятий коллективного договора в 2023 году

стр. 4

Целеустремленность и любовь к своему делу – секрет успеха сотрудниц Ульяновского автомобильного завода

стр. 5

Дан старт
«Спартакиаде – 2024»

Уважаемые коллеги, информируем Вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 20 марта.

Тел. редакции газеты: 89374560038
Эл. почта: aa.surova@sollers-auto.com

Электронную версию газеты читайте на сайте life.uaz.ru

СОЛЛЕРС объявляет о старте проекта по локализации производства компонентов систем безопасности

Дочернее общество ПАО «СОЛЛЕРС» - ООО «Компоненты Системы Безопасности» - получило льготный заем в размере 1,2 млрд рублей от Фонда развития промышленности (ФРП) на локализацию производства компонентов систем пассивной безопасности.



В рамках проекта на территории индустриального парка УАЗ будет наложен выпуск критически важных для автомобилестроения комплектующих – подушек

безопасности, рулевых колес, ремней безопасности и электронных блоков управления системой. Серийное производство будет запущено в 2025 году.

Средства льготного займа ФРП, привлеченные по программе «Автокомпоненты», будут направлены на приобретение нового технологического оборудования: пенозаливочных машин, линий по сборке компонентов, раскроевого и швейного оборудования, линии по монтажу печатных плат и сборке блоков управления системы пассивной безопасности, а также испытательного оборудования для проверки всех компонентов и изделий.

Потребителями продукции станут предприятия группы СОЛЛЕРС, а также другие российские производители легковых и легких коммерческих автомобилей.

Проект предусматривает создание более 200 новых рабочих мест. Общая сумма инвестиций составит 1,5 млрд рублей.

Производство механических коробок передач стартовало в индустриальном парке ЗМЗ

Первая 6-ступенчатая механическая коробка передач выпущена на площадке ООО «СОЛЛЕРС Производство Трансмиссий» (дочернее общество ПАО «СОЛЛЕРС»).

- Мы запускаем серийное производство МКПП в марте, опережая график, - отметил генеральный директор ООО «СОЛЛЕРС Производство Трансмиссий» Ильнур Сахабиев.

Общие проектные мощности составят до 50 тысяч штук в год. Реализация проекта стала возможной благодаря льготному займу Фонда развития промышленности в размере 564 млн рублей, который получила компания, а также

собственным инвестициям группы СОЛЛЕРС.

Напомним, средства направлены на закупку оборудования для цеха сборки коробок передач, линии механической обработки корпусных деталей МКПП, а также серийной литейной оснастки.

Новые механические коробки передач, произведенные в Заволжье, будут устанавливаться на автомобили УАЗ и Sollers.



Руководители ЗМЗ у первой 6-ступенчатой МКПП

УАЗ-Техинструмент изготовил техоснастку для производства пикапов Sollers ST6

В настоящее время опорные лапы для кузовного захвата и телега для транспортировки кузова уже переданы заказчику - предприятию «Автомобильные индустриальные технологии», производственной площадке группы СОЛЛЕРС во Владивостоке.

Благодаря высокой прочности захватов, антикоррозионному покрытию элементов конструкции и использованию полимерных ложементов из фторопласта новая оснастка имеет увеличенный срок



службы. Связующие элементы каркаса выполнены из конструкционной стали, за счет чего достигается высокая жесткость и прочность изделия.

При изготовлении оснастки использовался современный

лазерный комплекс, что позволило специалистам УАЗ-Техинструмент выполнить заказ в кратчайшие сроки: разработка, а также изготовление и испытание конструкции на кузове прототипа заняли чуть более месяца.

«Автомобильные индустриальные технологии» представили техническое задание, на основе которого были спроектированы опорные лапы и транспортировочная телега: разработана конструкторская документация, 3D-модель будущей оснастки. Изделия выполнены в точном соответствии с чертежами и успешно прошли производственные испытания», – сообщил генеральный директор ООО «УАЗ-Техинструмент» Владимир Кутузов.

Отметим, УАЗ-Техинструмент принимает участие в крупных локализационных проектах группы СОЛЛЕРС – предприятие изготавливает средства оснащения для различных производств.

ДЛЯ СПРАВКИ:

ООО «УАЗ-Техинструмент» – дочернее предприятие Ульяновского автомобильного завода, один из крупнейших производителей оснастки в России: изготовлено более 12000 разнообразных штампов и свыше 7000 единиц технологической оснастки. УАЗ-Техинструмент оказывает услуги для предприятий машиностроения (автомобильного, железнодорожного, сельскохозяйственного); авиастроения; судостроения; оборононой промышленности; сварочных и кузнецко-прессовых производств, автокомпонентной отрасли. На УАЗ-Техинструмент организован оптимальный производственный цикл от проектирования до разработки, изготовления и испытания готовой оснастки.

УАЗ-Механосборочное производство модернизирует освещение в цехах

Успешно завершился первый этап модернизации системы освещения на ООО «УАЗ-Механосборочное производство». Около 1000 светильников были заменены с начала этого года в автоматном цехе и на нескольких участках Механосборочного корпуса №2.

«Чтобы труд на предприятии стал максимально безопасным и продуктивным, рабочие места, зоны перемещения по цеху должны быть освещены в достаточной мере. Наш проект направлен на улучшение условий труда сотрудников. Новая система обеспечивает более равномерное распределение света, создает оптимальные условия для

работы с механизмами и оборудованием», – отметил генеральный директор ООО «УАЗ-Механосборочное производство» Андрей Трещев.

Сотрудники отмечают, что работать в новых условиях стало гораздо легче и комфортнее. Особенно это заметно при выполнении работ с мелкими деталями, где хорошее освещение

играет ключевую роль. Светлое и равномерное освещение позволяет лучше видеть детали и улучшает концентрацию.

Ранее цех освещали люминесцентные лампы. Их заменили на светодиодные – они потребляют меньше энергии и имеют более длительный срок службы. Новая система освещения способствует снижению энергопотребления и облегчает утилизацию ламп.

Процесс будет поэтапно идти в течение 2024 года. В планах замена светильников на различных участках

Алина Сурова



Бригадир 541 бригады Сергей Киселёв на участке сборки мостов

Студенты УАМТ будут обучаться на новой учебной базе от УАЗ

Ульяновский автомобильный завод поздравил Ульяновский автомеханический техникум с 80-летием!

Почти 80 лет техникум готовит специалистов для предприятий металлообработки, машиностроения и автомобилестроения. На протяжении многих

лет УАЗ и УАМТ связывают самые тесные отношения и сотрудничество.

16 февраля на сцене УАМТ генеральный директор УАЗ Алексей Спирина торжественно вручил подарочный сертификат на учебную базу по техобслуживанию нового модельного ряда УАЗ.

«Большое спасибо техникуму за то, что со дня основания учебного

заведения в нём воспитывают профессионалов, которые служат основой деятельности завода. Значительная часть выпускников являются специалистами, инженерами, конструкторами и руководителями нашего завода. Огромный вклад был, есть и будет», - поздравил и поблагодарил коллектив техникума генеральный директор автозавода Алексей Спирина.

Еще раз поздравляем УАМТ с юбилеем и желаем им успешного сотрудничества и развития в будущем. Уверены, что этот подарочный сертификат станет важной составляющей в образовательном процессе и позволит студентам воплотить свои знания в практическую деятельность, а также продолжать развивать автомобильную индустрию Ульяновска.

Дарья Сетянова



Учимся развивать управленческие навыки

В современном мире, где конкуренция только усиливается, развитие управленческих навыков становится неотъемлемой частью успешной карьеры. На протяжении нескольких лет Ульяновский автомобильный завод активно развивает «Школы бригадиров». Бригадиры и кадровые резервисты в практических ситуациях учатся развивать управленческие навыки.



28 февраля завершилось обучение нового потока «Школы бригадиров». На первом занятии перед участниками выступил генеральный директор УАЗ Алексей Спирин. В ходе своего выступления он рассказал участникам о стратегии развития завода, о важных проектах и о главных задачах, которые стоят перед руководством предприятия.

«Мы успешно завершили 2023 год и получили хорошие результаты. Сегодня наши усилия направлены на развитие промышленной площадки, на инновационные подходы и проекты, которые позволят нам и дальше развивать технологии, повышать эффективность, увеличивать рыночную долю, а значит и повышать благосостояние каждого сотрудника. Мы

продолжим развивать и модернизировать модельный ряд УАЗ, сохраняя и укрепляя статус в нише рамных внедорожников и пикапов. Уже проделаны первые работы: усовершенствованы мосты нового модельного ряда, успешно внедрен передний мост с демпфером рулевого управления на автомобилях семейства УАЗ Профи», - рассказал Алексей Александрович.

За время обучения в «Школе бригадиров» сотрудники освоили основные блоки программы: вопросы охраны труда и производственной системы. Не менее важным блоком для обучения остается развитие навыков управления. В этой части внимание уделялось постановке задач, коммуникациям и стилям управления, а также развитию навыков обратной связи. Чтобы обучение было максимально эффективным, в тренинговом формате, через решение практических ситуаций бригадиры обучили правильному взаимодействию внутри бригады.

По итогам обучения каждый участник получил оценку и именной дневник бригадира с рекомендациями по дальнейшему развитию. Теперь они готовы применять полученные навыки в своей работе и добиваться высоких результатов.

Дарья Сетянова

Автомобили группы СОЛЛЕРС представили на Коллегии Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области

28 февраля в Ульяновске состоялась Коллегия Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области, на которой была представлена продукция ПАО «СОЛЛЕРС».

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских провел тест-драйв автомобиля Sollers Argo, сборка которого осуществляется на индустриальной площадке УАЗ



предприятием СОЛЛЕРС Карго. Глава региона высоко оценил качество продукции.

Заседание Коллегии открыл и вёл Министр экономического развития и промышленности Ульяновской области Николай Зонтов. С приветственным словом к Коллегии обратился Алексей Русских.

«В 2023 году экономика Ульяновской области показала устойчивый рост. Индекс промышленного производства составил почти 111,9% к уровню предыдущего года. Это выше средних значений по ПФО и стране. Рост, прежде

всего, связан с наращиванием объёмов производства на предприятиях оборонно-промышленного комплекса и смежных производств», - отметил Губернатор в своём выступлении.

На Коллегии обсудили итоги работы Минэкономразвития УО за 2023 год и рассказали о задачах на 2024 год. Члены Коллегии прослушали доклады о реализации механизмов региональной промышленной политики в УО, а также реализации на территории области проекта «Производительность труда и поддержка занятости».

УАЗ Патриот в очередной раз стал лауреатом премии «Residual value»

Эксперты аналитического агентства АВТОСТАТ подвели итоги десятой премии «Residual value». УАЗ Патриот занял второе место среди трехлетних моделей сегмента D-SUV с самой высокой остаточной стоимостью.



Соответствующие индексы и рейтинг были рассчитаны в рамках традиционного ежегодного исследования. В

2023 году в него попали автомобили 248 моделей и 603 модификаций, официально представленных на российском рынке. Аналитики сравнивали стоимость новой машины в 2020 году и цену ее перепродажи в 2023-м (оба показателя – в рублевом эквиваленте). Варианты, имеющие расхождения в цене на 50% и более от среднего значения по выборке для конкретной модели, в расчет не брались.

Ульяновский внедорожник продемонстрировал высокую степень сохранности остаточной стоимости – через три года после покупки этот показатель у Патриота составил 127,8%. Результат свидетельствует о том, что сегодня продать автомобиль можно дороже его изначальной цены.

АКТ выполнения мероприятий коллективного договора в 2023 году

Права и обязанности сторон, заключивших коллективный договор на 2021-2023 годы, утвержденный на конференции работников ООО «УАЗ» полностью выполнялись.

Раздел 2. Политика социального партнерства.

Основные обязанности работника и работодателя.

Обязанности как со стороны работников, так и со стороны работодателя, выполнялись надлежащим образом и в полном объеме по действующему коллективному договору.

п.2.2. Проекты локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права и обоснования к ним в случаях, предусмотренных ТК РФ, направлялись в профком ОАО «УАЗ» для учета мнения выборного профсоюзного органа. При вынесении отрицательного мотивированного мнения, с какими-либо предложениями, сторонами проводились дополнительные консультации и акт принимался в соответствии с требованиями ТК РФ (статья 372).

Принимаемые локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права, доводились работодателем до сведения работников под роспись.

Раздел 3 Рабочее время

п.3.1. Режим рабочего времени определялся правилами внутреннего трудового распорядка и графиками сменности, утвержденными работодателем с учетом мотивированного мнения профсоюзного комитета.

п.3.8. Работникам с ненормированным рабочим днем предоставлялся ежегодный оплачиваемый дополнительный отпуск в соответствии с перечнем должностей, установленным правилами внутреннего трудового распорядка.

п.3.9. В графиках при суммированном учете рабочего времени, часы, превышающие норму рабочего времени по производственному календарю РФ, считались как сверхурочное время.

На все приказы по режиму рабочего времени были получены положительные мотивированные мнения профсоюзного комитета.

Раздел 4. Время отдыха

п.4.1.1. Перерывы для отдыха и питания работникам предоставлялись согласно правилам внутреннего трудового распорядка. Отдельным категориям работников предоставлялась возможность для отдыха и питания в рабочее время.

п.4.1.2., 4.1.3. Также предоставлялись регламентированные технологические перерывы и специальные перерывы для обогревания и отдыха работникам, работающим в холодное время года на открытом воздухе или в закрытых необогреваемых помещениях в соответствии с положением «Организация внутрисменного режима труда и отдыха».

п.4.2.1. Продолжительность еженедельного непрерывного отдыха составляла не менее 42 часов. При 5-ти дневной рабочей неделе работникам предоставлялись 2 выходных дня: суббота и воскресенье.

п.4.2.2. Для отдельных категорий работников выходные дни предоставлялись по скользящему графику.

п.4.3.1. Продолжительность основного отпуска составляла 28 календарных дней. Отпуск предоставлялся в соответствии с графиком отпусков.

Работающим инвалидам предоставлялся отпуск 30 календарных дней.

п.4.3.2. Ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск предоставлялся работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, по списку должностей и профессий согласно приложению № 1 действующего коллективного договора в соответствии с фактически отработанным временем на данном рабочем месте.

Также предоставлялись дополнительные отпуска женщинам, одиноким мужчинам, опекунам, имеющим 2-х и более детей в возрасте до 12 лет; членам добровольных пожарных дружин; работникам ООО «УАЗ», являющимся спасателями нештатного аварийно-спасательного формирования.

п.4.3.4. Работникам, обучающимся в образовательных учреждениях, предоставлялся дополнительный отпуск с сохранением среднего заработка в соответствии с ТК РФ (ст. 173-177). Количество обучающихся было 41 человек.

Раздел 5. Оплата и нормирование труда

п.5.1.1. Минимальная заработная плата неквалифицированного работника ООО «УАЗ» за 2023г., полностью отработавшего норму рабочего времени и выполнившего нормы труда, составила 17270 руб., что превысило величину прожиточного минимума трудоспособного населения за 2022г. на 3766 руб. (13504 руб.).

п.5.1.2. В 2023г. повышение заработной платы работников с учетом уровня инфляции проводилось:

- ◆ путем увеличения часовых тарифных ставок и окладов:

- рабочим (на 7% с 01.03.2023г. и 5% с 01.06.2023г.);

- руководителям и специалистам на 12% с 01.08.2023г.;

- всем работающим на 8% с 01.09.2023г.

- ◆ путем увеличения индивидуальных стимулирующих надбавок (повысили категории 211 основных рабочих и 308 вспомогательных рабочих, у которых увеличение произошло 8-10% к общей ЗП).

Средняя заработка плата на одного работающего за 2023г. составила 52274 рублей.

п.5.1.3. Оплата нерабочих праздничных дней производилась в размере дневной тарифной ставки работника.

п.5.1.4. Заработка плата в ООО «УАЗ» в 2023г. выплачивалась 2 раза в месяц в соответствии с принятым графиком. Нарушений графика не было.

п.5.2.2. Оплата труда рабочих, руководителей и специалистов производилась по утвержденным тарифным ставкам, должностным окладам.

п.5.2.3. Премии и другие стимулирующие выплаты всем категориям работающих выплачивались в соответствии с утвержденными Положениями.

п.5.3. Оплата труда работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда (на 1 января 2023г. составило 2233 чел.), производилась в повышенном размере согласно утвержденному Положению.

п.5.4. Работникам, занятым на работах на открытом воздухе, в холодное время года работодателем установлена доплата в соответствии с Положением. Количество работников, занятых на открытом воздухе или в закрытых необогреваемых помещениях в холодное время года на декабрь 2023г. составило 108 чел.

п.5.5. Работникам, при сменной работе и работающим по скользящему графику оплата производилась в повышенном размере:

- за работу в вечернее время – 20% от тарифной ставки за каждый час работы.

- за работу в ночное время – 40% от тарифной ставки за каждый час работы.

п.5.7. Оплата труда за работу в выходные и нерабочие праздничные дни производилась в двойном размере. На основании личного заявления по желанию работника вместо оплаты предоставлялся другой день отдыха.

п.5.8. При работе за пределами нормальной продолжительности рабочей смены (сверхурочная работа) оплата производилась согласно статье 152 ТК РФ.

п.5.9. При совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объема работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, работнику производилась доплата в размере, установленном по соглашению сторон.

п.5.10. Время простоя по вине работодателя оплачивалось в размере двух третей средней заработной платы работника (внутрисменные простоя в количестве 38168 часов, в 2022г. - 67607 часов; целодневные простоя в количестве 90980 часа, в 2022г. - 217170 часа).

п.5.14. На время проведения медицинского обследования за работниками, обязанными в соответствии с ТК РФ проходить такое обследование, сохранялся средний заработок по месту работы.

п.5.16. Работодателем при направлении работника в служебную командировку возмещались расходы по найму жилого помещения, проездку к месту служебной командировки и обратно к месту постоянной работы, выплачивались суточные в размерах, определяемых локальным нормативным актом, по согласованию с профсоюзным комитетом ППО ОАО «УАЗ».

п.5.18. При временной нетрудоспособности работодатель выплатил сотрудникам пособие по временной нетрудоспособности в

соответствии с действующим законодательством РФ:

- за первые три дня временной нетрудоспособности – за счет средств работодателя.

Раздел 6. Охрана труда

В 2023 году реализовано 602 мероприятия по улучшению условий и охраны труда, в том числе:

- ◆ выполнено 42 мероприятия программы по профилактике производственного травматизма;

- ◆ произведена перезарядка 707 огнетушителей, закуплено 15 наименований первичных средств пожаротушения для подразделений завода, в том числе 80 штук – огнетушителей; 65 комплектующих к пожарным гидрантам; 84 комплекта пожарных рукавов;

- ◆ для подразделений завода закуплено 12 938 штук медикаментов для аптечек оказания первой помощи пострадавшим;

- ◆ закуплено 12 комплектов плакатов «Оказание первой помощи пострадавшим», «Правила применения средств индивидуальной защиты», «Электробезопасность» и вывешено в зонах общей доступности работников предприятия;

- ◆ закуплено и установлено на территории ООО «УАЗ» 23 знака безопасности дорожного движения.

Также в 2023 году ООО «УАЗ» продолжил проведение мероприятий, направленных на защиту работников от распространения и профилактику респираторных заболеваний, а именно:

- ◆ организована и проведена выдача работникам ООО «УАЗ» витаминов;

- ◆ оформлен и направлен в подразделения информационный листок с указанием мероприятий по профилактике респираторных заболеваний;

- ◆ проведена акция о необходимости своевременной вакцинации от острых респираторных заболеваний. По итогам акции 270 работников ООО «УАЗ» были привиты вакциной от ОРЗ в поликлинике №1 ГУЗ ЦК МСЧ.

В целях профилактики желудочно-кишечных заболеваний, а также в целях соблюдения санитарных норм питьевого режима в ООО «УАЗ» создана комиссия по проверке питьевого режима в подразделениях завода.

Комиссией проведена оценка состояния питьевых точек и готовность к работе в весенне-летний период. Таким образом было проверено 9 подразделений, в которых оценены:

- ◆ санитарные установки – 38 шт.,
- ◆ фонтанчиков – 17 шт.,
- ◆ кипятильников – 15 шт.,
- ◆ турифайеров – 6 шт.

Кроме стационарно установленных питьевых точек ежемесячно все подразделения завода обеспечивались питьевой бутилированной водой.

Выпущено 10 информационных листов по вопросам организации стирки спецодежды, применения специальной обуви в производственных помещениях, организации работ в ограниченно замкнутых пространствах, для персонала, осуществляющего работы на основе внутреннего совместительства в основных подразделениях и работающих в технологическом процессе, проведения мероприятий по недопущению перегрева организма и оказанию первой помощи при тепловом ударе, профилактических рекомендаций в период простудных заболеваний с рекомендациями проведения вакцинации от гриппа.

В 2023г. разработаны и актуализированы локально-нормативные документы ООО «УАЗ» в части, касающейся охраны труда. Переработаны и введены в действие 23 инструкции безопасности, разработаны и введены в действие 3 положения.

Проведена специальная оценка условий труда на 540 рабочих местах;

В рамках производственного контроля проведены замеры вредных производственных факторов в подразделениях ООО «УАЗ». Всего проведено 4 042 замера.

Обучено по охране труда 1299 работников, в том числе: 300 руководителей и специалистов (внутреннее обучение), 8 (обучение уполномоченных лиц), 999 рабочих по охране труда. Обучение по безопасным методам и приемам выполнения работ прошли 1379 работника.

Штамповщики ПЦ участка крупной штамповки обеспечивались антипорезными нарукавниками с улучшенными защитными свойствами.

Организованы и проведены в подразделениях испытания средств индивидуальной

защиты с улучшенными качествами защиты: полумаски, фильтрующие и полнопицевые, маски панорамные, комбинезоны защитные из нетканного материала, беруши из полиуретана, наушники СОМЗ-5 (крепление на каску), нарукавники кевларовые, перчатки антипорезные с облитой ладонью, каски защитные, перчатки с покрытием, очки защитные, полуботинки (сандали) с перфорацией, краги сварочные, крем регенерирующий, респиратор.

В СП проведены расширенные испытания антипорезных перчаток «НЕВИ» для электросварщиков, краг спилковых Siberia.

Проведена замена рукавиц брезентовых на краги спилковые Siberia в ТСЦ СГИ для электросварщиков.

Работники (35 человек) участка СГР СП, производящие работы внутри кузова, обеспечены светодиодными налобными фонарями с аккумуляторной зарядкой для удобства и качества работ.

Для предупреждения участников движения путем привлечения внимания других водителей и пешеходов, для определения приоритетности движения, ЦВЗТ обеспечен лампами безопасности синего цвета (типа BLUE SPOT). На 30 погрузчиках, производящих транспортировку грузов и перемещающихся в корпусах ПКК-1 и ПКК-2 установлены «лучи безопасности» синего цвета;

Для очистки выходящих газов, вредных для атмосферы и здоровья человека, элементов газа от дизельного погрузчика закуплены катализаторы для данного транспортного средства.

Комиссией по охране труда были проведены проверки состояния охраны труда 14 подразделений предприятия, по результатам которых выданы акты руководителям данных подразделений.

Затраты ООО «УАЗ» в 2023 году на мероприятия по улучшению условий и охраны труда составили: 129 136 тыс. руб. в том числе:

- ◆ на приобретение спецодежды, спецобуви и других СИЗ 46 856 тыс.руб., молока, кефира и фруктового сока с мякотью 9 626 тыс.руб., смывающих и обезвреживающих средств (мыло, крема, спрея для ног) 2 912 тыс.руб., питьевой бутилированной воды, зубной пасты, зубных щёток, полотенчатой ткани, медикаментов и витаминов 3 609 тыс.руб.

На реализацию:

- ◆ организационных мероприятий (СОУТ, проведение ОПМО, проведение производственного контроля, санаторно-курортное лечение и др.) израсходовано – 5 928 тыс.руб.
- ◆ технико-технологических мероприятий (ремонт средств коллективной защиты, капитальный ремонт зданий и сооружений), закупка и перезарядка огнетушителей израсходовано – 24712 тыс. руб.
- ◆ санитарно-гигиенических мероприятий (уборка бытовых помещений, гардеробов, стирка специальной одежды, уборка территории завода, дезинфекция помещений и

С Международным женским днем!

Милые женщины! От имени профсоюзного комитета сердечно поздравляю вас с прекрасным весенным праздником – Международным женским днем!

В этот праздник мы отдаём дань искреннего уважения и признательности нашим дорогим женщинам за мудрость и терпение, заботу и доброту, душевное тепло и нежность. Женщинам удается умело сочетать в своей жизни разные качества: восхищать красотой и привлекательностью, быть хорошими женами и хозяйками, добрыми и нежными матерями, добиваться успеха в профессии и карьере. И сегодня трудно назвать хотя бы одну сферу деятельности, где бы они ни работали. Невозможно представить себе и наше производство без волшебных улыбок, заботливых рук и небезразличных женских сердец! Выполняя сложную и ответственную работу, сотрудницы предприятия вносят свой неоспоримый вклад в производство наших внедорожников.

От всей души желаю вам хорошего настроения, большого семейного счастья, здоровья и всех благ! Пусть вас окружают забота и любовь, взаимопонимание и согласие, а красота и молодость всегда будут с вами!

Виктор Бычков, председатель профсоюзной организации Ульяновского автомобильного завода

**Дорогие женщины, сотрудницы завода, ветераны УАЗ!**

От всей души хочу пожелать вам в этот весенний праздник теплых и солнечных дней, душевного тепла, семейного благополучия. Именно вы мотивируете нас, мужчин, на успех, неважно, речь идет о производстве или о личных делах. Потому хочу пожелать вам продолжать оставаться такими же обворожительными, отзывчивыми и красивыми, всегда сохранять вашу энергию,

оптимизм, ваши чистые и добрые сердца, вашу заботу, мудрость и терпение. Пусть в вашей жизни будет множество ярких моментов, новых знакомств и приятных сюрпризов. И, конечно же, в этот весенний день хочу пожелать счастья, любви, крепкого здоровья и исполнения всех самых заветных желаний!

Анатолий Лазарев,
председатель Совета ветеранов УАЗ

**Целеустремленность и любовь к своему делу – секрет успеха сотрудниц Ульяновского автомобильного завода**

На УАЗ работает множество прекрасных женщин – и на основном производстве, и во вспомогательных подразделениях. Но на каком бы участке ни трудились наши сотрудницы – они увлечены своей работой, создают позитивный настрой в коллективе, вдохновляют своих коллег – мужчин на успех и достижения.

В преддверии Международного женского дня знакомим наших читателей с кладовщиком цеха обеспечения основного производства дирекции по логистике Еленой Агаповой.

Елена пришла на завод в 2017 году, хотя оставаться надолго изначально не планировала. Устроиться

на завод посоветовала мама. Родители девушки более тридцати лет работают на заводе: мама работает кладовщиком, а отец – слесарем механосборочных работ на главном конвейере.

Девушка уже 7 лет работает на заводе. За это время она нашла свою вторую половинку, вышла замуж и сейчас воспитывает дочку. Муж также из заводской династии. Елена стремится повышать свои профессиональные навыки: она уже успела закончить обучение в «Школе бригадиров».

Отвечая на вопрос, что изменилось на заводе с тех пор, как девушка устроилась работать, Елена уверенно отвечает: «Постоянно повышается заработная плата. Это всегда приятно!». Кроме того, она отметила, что стало очень интересно следить за нашими соцсетями.

«Оперативно публикуются новости, всегда в курсе, что происходит на заводе», – отметила девушка.

Елена призналась: после рождения ребенка она очень хотела поскорее приступить к своим обязанностям. Работа кладовщиком – нелегкое дело. Но, как отмечает Елена, на УАЗе ей очень нравится: «Работать на заводе интересно и весело, здесь очень сплоченный коллектив, большое количество людей, с которыми каждый день знакомишься и общаяешься, все к тебе относятся с душой».

От имени коллектива департамента коммуникаций еще раз поздравляем всех прекрасных сотрудниц завода с весенным праздником! Желаем вам семейного благополучия, счастья, радостных и ярких моментов в жизни!



Дорогие, многоуважаемые работницы Ульяновского автомобильного завода!

В этот замечательный весенний день хочу поздравить вас и заверить, что мы, мужчины, делали, делаем и продолжим делать все, чтобы в вашей жизни было море счастья, улыбок и тепла!

Многие сотрудницы автозавода – жительницы Засвияжского района. Мы работаем, в том числе, для того, чтобы женщины чувствовали себя комфортно, чтобы они хотели жить и воспитывать здесь своих детей!

Хочу выразить слова благодарности за то, что наполняете нашу жизнь смыслом, хорошим настроением и мотивируете нас на успех и достижения! Искренне желаю вам оставаться такими же красивыми, умными, добрыми.

В этот праздничный день желаю оптимизма, крепкого здоровья, положительных эмоций и семейного счастья. Пускай все проблемы будут обходить вас стороной, а каждый новый день приносил вам только хорошие новости!

Найль Юмакулов,
Заместитель Главы города – Глава администрации
Засвияжского района

**Агапова Елена**

Кладовщик цеха обеспечения основного производства
дирекции по логистике

МАРТ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
09	10	11	12	13	14	15
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Корпоративные мероприятия:
Международный женский день
Старт турнира по интеллектуальным играм



Победители корпоративного турнира по CS2 побывали на «Играх будущего»

25 января завершился корпоративный турнир группы компаний «СОЛЛЕРС» по CS2. За первенство в нем сразились 8 команд, состоящих из сотрудников УАЗ, СОЛЛЕРС Алабуга, ЗФ УАЗ и РосАлит, а также студентов УППК и ЗАМТ.

Победителями турнира стала команда студентов Ульяновского профессионально-политехнического колледжа «УППК. Cloud9». Почетное

второе место заняли студенты Заволжского автомобилестроительного техникума «ЗАМТ Ravage Mode». Заслуженное третье место забрали сотрудники сварочного производства УАЗ «Deko».

Награждение прошло в Ульяновске и Заволжье. Командам были торжественно вручены наградные Кубки. Члены команды «УППК. Cloud9» получили главный приз - билеты на «Игры Будущего» в Казань. А команды, забравшие серебро и бронзу, получили фирменный мерч и сувенирную продукцию СОЛЛЕРС.

24 февраля студенты УППК отправились на



«Игры Будущего». Команда отлично провела время на киберспортивном турнире по CS2 и лазертагу. Будущие машиностроители смотрели матчи с участием знаменитых

киберспортсменов, играли в консольные игры и общались с косплеерами – персонажами из любимых игр.

- Турнир был интересный. Нашей команде очень понравилась поездка,

- делятся впечатлениями игроки команды «УППК. Cloud9». Благодаря общему труду и победе мы посетили масштабный турнир «Игры будущего» и побывали в Казани. Здесь круто: яркие площадки, интерактивы, косплей. Больше всего, конечно, удивил сам турнир. Мы наблюдали за известными игроками, находились с ними на одной площадке и даже смогли сфотографироваться. Спасибо большое организаторам турнира!

Стоит отметить, что с «Играми Будущего» наше предприятие связал не только корпоративный турнир. Группа компаний

«СОЛЛЕРС» стала официальным транспортным партнером «Игры будущего». 14 ноября на ВДНХ стартовал автопробег «Игры Будущего». Путь Трофея» на специально оборудованных автомобилях УАЗ и SOLLERS. А с 21 февраля по 3 марта специально подготовленные автобусы Sollers Atlant обеспечивали передвижение участников и гостей по площадкам международного фиджитал-турнира.

Алина Сурова

Участие Музея УАЗ в педагогическом квартирнике

Музей истории и трудовой славы ООО «УАЗ» вновь принял участие в педагогическом квартирнике Ульяновского профессионально-политехнического колледжа по теме «Технологии работы со студентами в рамках портфеля проектов «Гражданско-патриотическое воспитание».

На мероприятии классные руководители средних профессиональных образовательных учреждений Ульяновской области делились опытом и рассказывали о различных технологиях формирования патриотического воспитания студентов.

Центр экспозиции стала выставка музея УАЗ, посвящённая труженикам тыла и участникам Великой Отечественной войны. На выставке были



представлены личные вещи заводчан: военная каска, фляжка для воды, самодельные тетради школьников и многое другое.

Участникам квартирника предстояло выполнить множество заданий: пройти тематический квест «Знаменитые люди России», побывать на мастер-классе «Мы патриоты» и сыграть в игру «Стань героем». Но самое главное - поделиться опытом и попробовать на себе технологии, применяемые для работы в средних профессиональных учебных заведениях.

«Проводимый педагогический квартирник

Дарья Сетянова

С Днем защитника Отечества заводчан поздравили настоящей солдатской кашей

В преддверии Дня защитника Отечества на площади перед центральной заводской проходной для сотрудников предприятия была развернута полевая кухня. Горячий пар от котелка, сытная еда и вкусный чай – так в этом году поздравляли заводчан с всенародным воинским праздником.



Несмотря на морозный зимний день, на площади собрались сотрудники самых разных подразделений. Настоящая солдатская каша и горячий чай стали приятным сюрпризом и отличной возможностью

вспомнить годы службы в компании коллег.

– Гречневая каша и чай очень вкусные. Мероприятие нам нравится! Праздник в компании коллег подарили отличное настроение на весь день, - поделился

впечатлениями сотрудник цеха рамной и арматурной штамповки Олег Полуэктов.

Идея праздника с полевой кухней пришла по душу работникам разных подразделений:

– Праздник нас очень порадовал. Мы узнали о нем незадолго до обеда и сразу пришли на площадь. Очень вкусная каша и особенно вкусный чай. Спасибо заводу за то, что каждый раз удивляет новизной! – поделились впечатлениями работницы окрасочного производства.

– Работники технической дирекции выражают огромную благодарность организаторам полевой кухни на заводе. Получился отличный оригинальный подарок заводчанам ко Дню защитника Отечества! Ну и, конечно, большое спасибо ребятам – армейцам, хозяевам кухни, за вкусную горячую кашу и чай! – поблагодарили за организацию праздника сотрудники дирекции.

Алина Сурова

Дан старт «Спартакиаде – 2024»!

Заводская спартакиада началась в этом году с необычного турнира – «керлинга чайниками».

От классической версии кёрлинга он отличается уменьшенными размерами игрового поля и мишени, а также облегченными снарядами около 4 кг вместо 20 олимпийских. В нашем варианте кёрлинга в качестве снарядов выступали

сами утяжеленные чайники с плоским дном.

Однако эмоции участников и болельщиков были настоящими. Команды работников завода и студентов УППК, проходящих практику на предприятии, были увлечены новой игрой. Шум от скользящих по льду и бьющихся друг об друга чайников то и дело заглушали восхищенные возгласы участников соревнований.

Правила игры весьма простые - участники по

очереди стараются попасть «камнем» в мишень. Побеждает тот, чей снаряд оказался ближе к центру мишени после всех бросков. При этом существуют различные стратегии.

Например, можно выбивать «вражеский» чайник или ставить защиту своему чайнику, чтобы не допустить попадание по нему.

В общем зачете победу в этом совсем нешуточном турнире завоевали девушки из «Живой стали» (капитан Александр Курина). На

Владислав Елисеев



С Юбилеем!

В феврале отмечают юбилейные дни рождения работники окрасочного производства:

26 февраля оператор окрасочно-сушильной линии и агрегатов

ЕЛЕНА ЕВГЕНЬЕВНА БОРИСОВА

28 февраля оператор окрасочно-сушильной линии и агрегатов

ЕЛЕНА ИЛЬИННЧНА ЛАРИОНОВА

Руководство, профсоюзный комитет окрасочного производства, коллектив бригады от всей души поздравляют замечательных коллег, ответственных работников и просто красивых женщин! Желаем им удачи и благополучия в жизни. Пускай работа будет не только рада заработка, но и в удовольствие. Пускай она вас не ломает и не забирает много времени и сил. Желаем, чтобы всегда оставалось много времени для хорошего отдыха, любимых увлечений, семьи и друзей. С днем рождения! В прекрасный юбилей желаем побольше улыбок, радости, смеха, успеха, прекрасного настроения, много-много здоровья, внимания мужчин, море цветов и подарков, а еще исполнения всех желаний!

В прекрасный юбилей хотим Вам пожелать

**Улыбок, никогда не унывать,
Хранить в душе источник чистоты,
Побольше видеть в мире красоты.
Здоровья Вам и радости в глазах —
Всего, о чём не скажешь в трех словах.**

**Гармонии, удачи, и уюта,
И счастья просто каждую минуту.**

•••

3 марта отмечает юбилейный День рождения электросварщик «УАЗ-Штамповочное Производство»

ПАВЕЛ МИХАЙЛОВИЧ ТИХОНИН

Руководство и коллеги от всей души поздравляют Павла Михайловича с 55-летием! Выражают благодарность и высоко ценят за годы преданного труда, профессионализм, позитивный настрой, дружелюбное отношение к коллегам. Желают крепкого здоровья, счастья, успехов и благополучия во всех начинаниях!

**Всегда на заводе, всегда за работой,
Ты сварщик высокого класса,
Здоровый и сильный, проворный и
ловкий,**

**Больничный не брал ты ни разу! Тебя с
юбилеем мы рады поздравить,
Ведь повод же этот достойный! Сил
тебе, добра, здоровья,**

**Делом в жизни дорожит,
Никогда не падать духом,
Улыбаться и любить!**

•••

6 марта отмечает свой Юбилей контролер измерительных приборов и специального инструмента отдела Главного Метролога Дирекции по качеству

ГАЛИНА ИВАНОВНА МОЖАЕВА

Руководство и коллеги поздравляют Галину Ивановну от всей души с этой датой, выражают благодарность за многолетний добросовестный труд, профессионализм,

жизнелюбие, доброжелательное отношение к коллегам по работе и желают крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи во всем!

**Ну, вот и Юбилей, но Вам не грустно,
Ведь жизнь полна прекрасных
впечатлений.**

**И у коллег сейчас такое чувство,
Что молоды душой Вы без сомненья!
Мы Вам желаем множество эмоций,
Прекрасных дней и настроения,
И радости больших, огромных порций**

И счастья Вам, и уважения!

•••

8 марта отмечает юбилейный день рождения маляра окрасочного производства

МАРИЯ ВАЛЕРИАНОВНА МУТИНА

Руководство, профсоюзный комитет производства, коллектив бригады от всей души поздравляют Марию Валериановну с юбилеем, благодаря за долголетнюю добросовестную и общественную деятельность на предприятии, в окрасочном производстве. Желают всех земных благ, которыми Всеышний может наградить женщину: здоровья и красоты, счастья и радости, взаимной любви и преданной дружбы, человеческого тепла и внутренней гармонии, неиссякаемого терпения и женской мудрости, невероятных ощущений душевного полета и самых прекрасных фантазий, творческого вдохновения во всех начинаниях!

**Хотим успехов пожелать во всем,
Сама судьба пусть в жизни помогает,
И за одним хорошим, добрым днем,
Другой, еще прекрасней, наступает.**

Пусть все, кто дорог, счастливо живут,

**Ведь счастье близких очень много
значит,
Пусть в жизни встречи радостные
ждут,
Любви, здоровья и большой удачи!**

•••

12 марта отмечает Юбилей инженер-программист 1 категории группы расчета управляющих программ ПТО ООО «УАЗ-Техинструмент»

МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ НЕУЧЕВ

Руководство производства, профсоюзный комитет и коллеги по работе горячо и сердечно поздравляют Михаила Александровича со знаменательной датой. За трудолюбие и высокие показатели в работе выражают слова благодарности и признательности. Половина жизни позади, много пережито, прочувствовано и выстрадано. Но впереди - лучшие годы! Поздравляем Вас и желаем творческих успехов, огромной работоспособности, преодоления всех препятствий и величайших достижений в вашем нелегком труде. Пусть ваши дни будут наполнены светом, радостью, любовью и благодарностью за все хорошее, что Вы имеете! Пусть ваша личная жизнь будет счастливой и стабильной!

**Крепкого вам здоровья, благополучия и
достатка!**

**Пусть годы непременно прибавляют
Здоровья, счастья, радости, друзей,
И пусть все лучшее приумножает
Прекрасный, долгожданный юбилей!**

Пусть окружают нежность и внимание,

Душевые слова всегда звучат.

Сбываются заветные желания,

И жизнь чудесной будет в шестьдесят!

На территории завода открыт новый КПП

**На Ульяновском
автомобильном
заводе открыли
проходную между
кузнецким цехом №1
и №2. Контрольно-
пропускной пункт
перенесли с
восточной стороны.**

КПП перенесен в связи с требованиями по безопасности предприятия и реализации работы по пропускному и внутриобъектовому режиму.



Новая проходная, построенная для удобства сотрудников, позволит исключить нахождение на территории предприятия работников сторонних организаций и их транспортных средств.

Обращаем внимание на новую схему парковки автомобилей и запрет стоянки автомобилей в непосредственной близости от КПП, а также на дороге от старого пропускного пункта до ремонтно-литейного корпуса, включая поворот.

**Скоро лето, и
девятиклассникам
нужно определиться
с выбором: остановиться
в школе или пойти
учиться в колледж
или техникум.**

При выборе выпускникам стоит обратить внимание на то, что после 9 класса ученики сдают ОГЭ, а после 11 - ЕГЭ для поступления в ВУЗ. В колледже или техникуме ЕГЭ сдавать не нужно - зачисление может пройти по результатам внутренних экзаменов. Колледж можно рассматривать как один из этапов обучения и возможность поступления в ВУЗ без дополнительных экзаменов.

Если школьник интересуется техникой и всем, что с ней связано, то выбор очевиден. Ульяновский автомобильный завод уже не первый год сотрудничает с Ульяновским профессионально-политехническим колледжем (УППК). Студенты заключают договор

с учебным заведением и заводом, и уже во время учебы получают рабочий стаж, так они более уверены в себе и завтрашнем дне!

Ульяновский профессионально-политехнический колледж совместно с ООО «УАЗ» проводят набор на 2024-2025 учебный год на целевое обучение по следующим направлениям:

Сварщик (ручной и частично механизированной сварки), срок обучения 1 год 10 мес.

Мастер по ремонту автомобилей, срок обучения 1 год 10 мес.

Мастер слесарных работ, срок обучения 1 год 10 мес.

Сварочное производство, срок обучения 3 года 10 мес.

Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей, срок обучения 3 года 10 мес.

Какие бонусы получает выпускник школы при поступлении в УППК по



целевому обучению? Это дополнительная стипендия от предприятия, выплачиваемая совместно со стипендией от колледжа, и возможность заработать в период обучения, гарантированное трудоустройство, выплата подъемных после получения диплома, поступление в ВУЗ без сдачи

ЕГЭ по внутреннему экзамену, возможность получения высшего образования на базовой кафедре УАЗ в

УлГТУ - обучение бесплатное, по окончании выдается 2 диплома.

Если у Вас остались вопросы и вы заинтересованы в уверенном будущем своего ребенка, можете обратиться к руководителю проекта отдела развития персонала ООО «УАЗ» Екатерине Чайковской:

тел. 8(8422)24-00-90 (2-64-08); эл. почта es.chaikovskaya@sollers-auto.com.

**ВМЕСТЕ МЫ СИЛА –
ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!**

ЦИК.РФ

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15–17 МАРТА 2024**

«ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»

15-17 марта

ВИКТОРИНА

КАК ПОЛУЧИТЬ ШАНС ВЫИГРАТЬ
1 ИЗ 9 АВТОМОБИЛЕЙ
И 1000 ДРУГИХ ПРИЗОВ?

1 Заполните заявку.

2 Ответьте правильно на вопросы викторины.
3 С 15 по 17 марта 2024 г. передайте анкету в один из пунктов приема, расположенный рядом с местом нахождения вашего избирательного участка.

любимый-город-73.рф

Наши партнеры:
УАЗ
МОТОМ



Отдел кадров ООО «УАЗ»
Электронная почта: resume-uaz@sollers-auto.com
Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
Вконтакте: «Работа на УАЗ»
Тел. 24-00-80, +7-960-370-60-12



ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- Аккумуляторщик
- Водитель погрузчика
- Водитель автомобиля
- Грузчик
- Кладовщик
- Комплектовщик-транспортировщик
- Контролер сварочных работ
- Лаборант химического анализа
- Лифтер
- Маляр
- Машинист крана (крановщик)
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- Наладчик автоматических линий и агрегатных станков
- Наладчик оборудования металлопокрытия и окраски
- Наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования
- Наладчик станков и манипуляторов с программным управлением
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата
- Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин
- Оператор отгрузки
- Полировщик
- Рабочий по благоустройству населенных пунктов
- Распределитель работ
- Резчик металла
- Рихтовщик кузовов
- Сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- Слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин
- Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Стропальщик
- Токарь
- Штамповщик
- Электрогазосварщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электромонтер по ремонту обмоток и изоляции электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Электросварщик ручной сварки
- Электрослесарь по ремонту электрических машин
- Ведущий инженер-технолог (по ведению состава автомобиля)
- Ведущий инженер (по качеству поставщиков)
- Ведущий инженер (по надзору за зданиями и сооружениями)
- Ведущий специалист группы субсидирования
- Заместитель начальника по подготовке производства (РМЦ)
- Инженер-технолог (сварочное производство)
- Инженер-технолог (производство сборки и сдачи автомобилей)
- Инженер-технолог (окрасочное производство)
- Начальник участка (окрасочное производство)
- Руководитель проекта по развитию персонала
- Специалист по закупкам
- Специалист по поставкам
- Специалист внутреннего контроля
- Специалист группы поддержки корпоративных продаж
- Техник по качеству (окрасочное производство)



Отдел кадров
ООО «УАЗ – Автокомпонент»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «УАЗ-Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- Уборщик в литейных цехах
- Землемедель
- Заливщик металла
- Плавильщик металла и сплавов
- Стропальщик
- Формовщик машинной формовки
- Мастер формовочного участка
- Стерженщик машинной формовки
- Обрубщик
- Машинист крана (крановщик)
- Токарь
- Плотник
- Грузчик
- Мастер по ремонту оборудования
- Слесарь – ремонтник
- Кладовщик
- Диспетчер
- Ведущий специалист по вопросам логистики
- Специалист по закупочной деятельности



Отдел кадров ООО «УАЗ – Механосборочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-91-37



ООО «УАЗ – Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Оператор автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- Слесарь механосборочных работ
- Сварщик на машинах контактной сварки
- Наладчик станков с ЧПУ
- Наладчик автоматов и полуавтоматов
- Наладчик автоматных линий и агрегатных станков
- Токарь
- Стропальщик
- Грузчик
- Инженер-технолог (участок сварки)
- Шлифовщик
- Кладовщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Штамповщик
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Контролер по работе с браком
- Диспетчер



Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- Кузнец-штамповщик
- Наладчик кузнечнопрессового оборудования
- Контролер по термообработке
- Стропальщик
- Грузчик
- Фрезеровщик
- Чистильщик металла
- Термист



Отдел кадров ООО «УАЗ – Штамповочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-73-58



ООО «УАЗ – Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Штамповщик
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Слесарь-инструментальщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Слесарь-ремонтник



Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
тел. 2-95-29, 8 (8422) 24-00-90,
доб. 2-95-29, +7-927-631-38-83
электронная почта: personal-uaz.ti@sollers-auto.com
сайт: <https://uaz-ti.ru/>



ООО «УАЗ-Техинструмент» приглашает на работу:

- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Энергетик
- Шлифовщик
- Токарь
- Фрезеровщик
- Термист
- Инженер - программист



ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



«УАЗ СЕГОДНЯ»



«PRO УАЗ»